ОАО «МАШПИЩЕПРОД» в 2025 году заключает договоры на целевую подготовку выпускников 11 классов для учебы в:
– Белорусском национальном техническом университете (БНТУ) с получением квалификации инженер – механик по специальности «Технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты» по профилизациям:
 – инжиниринг технологического оборудования,
 – технологическое обеспечение машиностроительного   производства;

– УО «Белорусский государственный университет пищевых и химических технологий» (г. Могилев) по специальности «Производство продуктов питания из растительного сырья» по профилизации «Технология хлебобулочных и кондитерских изделий», квалификация инженер – технолог.
ОАО «МАШПИЩЕПРОД» в 2025 году заключает договоры на целевую подготовку выпускников 9 классов для учебы в:
– ГУО «Минский политехнический колледж» с получением квалификации техник по специальности «Технологическое обеспечение машиностроительного производства»;
– УО «Минский государственный областной колледж» с получением квалификации техник-технолог по специальности «Переработка растительного и животного сырья»;
– филиал «Молодечненский государственный политехнический колледж» УО «Республиканский институт профессионального образования» с получением квалификации техник-технолог по специальности «Производство хлебобулочных, макаронных, кондитерских изделий и пищеконцентратов».

Преимущества целевого направления:
  – поступление 100%;
  – предоставление общежития;
  – все виды практик проходят в ОАО «МАШПИЩЕПРОД». На время прохождения практики закрепляется наставник, который делится своими опытом и знаниями. Таким образом, после окончания ВУЗа молодой человек приходит квалифицированным специалистам в знакомый коллектив, где его всегда поддержат и помогут. 
[bookmark: _GoBack]– по окончании обучения предоставляется расширенный социальный пакет (материальная помощь к праздникам; медицинская страховка; оплата абонементов в тренажерный зал, фитнес зал, бассейн; предоставление товаров (мебель, бытовая техника) на условиях рассрочки платежа; выплата на овощи; компенсация стоимости билетов на спортивные, культурно-массовые мероприятия; оздоровление в санаториях; участие в праздничных, интеллектуальных, спортивных мероприятиях и многое другое).

Ждем желающих в отделе кадров ОАО «МАШПИЩЕПРОД». На все интересующие вопросы готовы ответить по телефонам +375 33 633 51 03, 801713 35933.
